

消费升级身康体健受关注 端午节将至市场刮起“养生风”

江苏广电惠民生活馆养生节遇上端午节，“端午养生节”开启已经一周，剩下最后十天就接近活动尾声。这次“端午养生节”活动上，时令养生品——春季海参及西洋参受到广大市民的热力追捧。



海参为什么这么受欢迎？

老祖宗都说足敌人参，当然是有道理的

在我国，人们对海参的食用已有上千年的历史，早已成为一种饮食文化。据史料记载，我国自三国时期就已食用海参，明朝时海参已进入皇家宫廷的御膳。

众所周知海参是难得的“阴阳双补”食品，它既能滋阴又能补阳。因其富含蛋白质、矿物质、维生素等50多种天然珍贵活性物质，成为许多百姓四季进补上上之选。古籍《五杂俎》中对海参有这样的记载：“海参渤海海滨有之，其性温补，足敌人参，故名曰海参。”

如此高的声誉是因为其形成了完美的无与伦比的营养结构。现代科学研究证明，海参的滋补功效确实与众不同，还含有丰富的海参皂甙、酸性软骨素、精氨酸等稀有的营养成分。所以，海参是不可多得的天然滋补食品，适宜四季食用。

我们，头茬春季海参更为宝贵，经过冬眠期肉质厚实，再加上春季产卵生殖时吸收的大量营养物质，所以营养价值更高。一直坚持吃海参的张阿姨说，“我们家一直吃海参，有很多年了。主要是老辈儿传下来的习惯，虽然也不是吃了海参就不得病，但是老人吃完之后确实能感觉到身体好了不少。”

常年吃海参的早在开始捕捞之前，就预订了 春参新鲜营养高，懂海参的老客户就要“这一茬”

海参经过一个冬季的蛰伏期，在水温适宜的情况下，陆续从蛰伏的礁石缝隙爬出来大量觅食。经过休眠期的营养积累，海参个大体肥，参肉紧密，内脏量小，口感很好。

“眼下刚过春季海参捕捞期，许多常年吃海参的客户，早在春参、秋参开始捕捞之前，就早早预订了，要的就是这一茬。”迟总告诉

我们，头茬春季海参更为宝贵，经过冬眠期肉质厚实，再加上春季产卵生殖时吸收的大量营养物质，所以营养价值更高。

一直坚持吃海参的张阿姨说，“我们家一直吃海参，有很多年了。主要是老辈儿传下来的习惯，虽然也不是吃了海参就不得病，但是老人吃完之后确实能感觉到身体好了不少。”

西洋参变身“高富帅”价格上涨需求变大 端午养生节活动不加价 0.78元/克起，来电火爆

西洋参是夏补养生必备佳品。据《本草纲目》记载：“二人同行，一人含参片，健行而不喘，不含者则气喘吁吁。”

这里说的“参”，指的就是“西洋参”，它具有“补肺降火，清火生津，除烦倦”功效，正好能助人体祛邪扶正。但是，西洋参是否正宗道地很重要。不然，不仅起不到好的功效，还会对身体有损伤。因此，市民朋友们也都希望通过一个权威、可信的平台采购物美价廉的西洋参。



“端午养生节”活动现场，市民反应热烈。有不少市民朋友专门到西洋参柜台前，选购优质进口西洋参只为回报父母养育之恩；有与亲朋好友一起专程为了西洋参的参味浓郁而来；还有经常食用西洋参的长辈们早早地打电话来订购。

“西洋参可以补气，人的气息畅通，精神状态就好了。以前买的西洋参正好吃完了，希望还能在惠民生活馆买到。”王先生说，他经常用西洋参泡开水喝，“西洋参我以前买过，味道浓，品相好，夏季吃西洋参正好，所以今天就到现场购买。”

市民王女士：“加拿大我知道的，专出高品质的西洋参，在江苏广电惠民生活馆只花390元就买到了一斤，感觉自己占了大便宜。今天过来是想趁着活动多买些，端午节送给长辈都特别拿得出手。”

家住建邺区的陈阿姨介绍，她每天都会冲泡一杯西洋参喝，每次放四五片，“春夏季节吃西洋参养生，每天泡水食用5-8克，用量也不会很大。连续吃上一两个月，上班时候精力充沛，养生进补更是事半功倍了。”

江苏广电惠民生活馆负责人戴经理从事养生品行业40余年，一直致力于中药材各项属性的研究，在中药加工炮制、鉴定、贮藏、养

护等方面有独到的见解。

戴经理说：“今年西洋参的价格普遍有所上涨，原因一个是老百姓的消费量比较大，另外一个原因是西洋参在渠道的流通环节偏多，尤其是进口西洋参，加上多余的层层代理商，价格自然水涨船高。”

江苏广电惠民生活馆致力于打造产地直供的健康服务平台，尽量减少中间不必要的流通环节，供应商大批量供货，薄利多销，就可以将优质西洋参的价格直降30%-50%，算下来，每天仅需几块钱，长期吃压力小。礼盒装的、散装的价格低至0.78元/克不等，礼盒装的价格从几百元到一两千元不等。

此次“端午养生节”规模大，品种多。燕窝、石斛条、三七、大连海参、那曲虫草、天麻、秘鲁玛卡、野山参、紫丹参……均有惊喜优惠。现场还有春参免费泡发代加工服务，以及活动价0.78元/克的西洋参限量抢。

惠民热线：025-66065188

惠民时间：2019年5月21日-6月9日（端午节假期结束）

惠民地址：江苏广电惠民生活馆南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米） 广告

面和心难和

安倍热情接待特朗普，难掩日美多重分歧



日美首脑会谈未就贸易谈判实质问题达成一致 视觉中国供图

美国总统特朗普25日至28日访问日本看点纷呈——“高尔夫外交”、传统相扑比赛，以及见日本新天皇。不过，特朗普和日本首相安倍27日举行会晤后共见记者，谈到了双边贸易谈判、涉朝问题等美日之间的“硬核问题”。

有分析认为，安倍先为特朗普精心安排了贵宾礼遇和“亮点”，希望其“带着好心情”进入下一环节，但换来“面子”却难换“里子”，解决不了两国在农产品和汽车等重要贸易问题上的深重隔阂，以及在涉朝问题上的明显分歧。

宾主相见甚欢

日本新天皇德仁、皇后雅子27日上午在皇居会见特朗普和妻子梅拉尼娅，双方握手、用英语互致问候。欢迎仪式后，在“竹之间”宫邸会晤大约15分钟。

按宫内厅的说法，特朗普夫妇向德仁赠送一把1938年制作的小提琴，向雅子赠送由雅子母校美国哈佛大学树木制成的钢笔。德仁夫妇回赠一只碗和一只镶金盒子。

特朗普访问日本，是德仁即位后接见的的首名外国领导人。

会见新天皇前，特朗普26日在安倍陪同下打高尔夫、观看相扑比赛。26日中午，安倍让特朗普吃上了美国牛肉制成的汉堡。晚上，宾主又到地道的东京烧烤餐厅用餐。美国《华盛顿邮报》报道，“特朗普在日本的第一天过得像游客”。

仍旧难掩分歧

两人举行了3个小时会晤，在共见记者时安倍说，双方就加快日美贸易谈判进程达成一致。不过，他并未回答有关“特朗普透露今年8月美日贸易谈判可能达成一致”的问题。

特朗普则强调美国要削减与日本的贸易赤字、扫清对日出口贸易壁垒，并否认美国未来加入跨太平洋伙伴关系协定(TPP)的可能性。

在贸易问题上，日本立正大学经济学院教授苑志佳说，日美在贸易问题上分歧聚焦于农产品和汽车领域。一方面，美方想要日方扩大开放农产品市场，这有利于特朗普政府在明年连任选战中吸引美国农业州支持，日方对此很难接受；另一方面，日方希望美国不要对日本输美汽车加征关税，但美方态度强硬。

在涉朝问题上，日美也存在分歧。站在日方的角度上看，特朗普对朝鲜近期试射行动的“轻描淡写”，是在传递美国只在乎自身安全而非美日同盟共同安全的信号。

此外，美日明年将对驻日美军下一个5年军费分担展开谈判。鉴于美韩今年在军费分担谈判中的纠葛以及美国明年进入选战周期，预计谈判将给美日关系增添变数。

美宽限时间留筹码

特朗普27日还告诉媒体记者，要为美国出口日本产品消除贸易壁垒，希望不久后发布更多美日贸易消息。

“我认为我们会发布一些消息，可能在8月，那将有利于两个国家。”特朗普26日在社交媒体“推特”写道，“我们会实现贸易平衡，迅速纠正（不平衡）。”

安倍4月下旬访问美国时，特朗普要求日本撤销或降低美国农产品关税，期待5月访日前“贸易谈判可能会出结果”。安倍告知7月将举行参议院选举后，特朗普27日同意拖到参议院选举以后，以免自民党流失农民选票。

共同社报道，尽管特朗普“降调”，一旦日本选举结束，特朗普明显将催促日本作决定，缘由是他明年面临总统选举，希望回应美国农业团体扩大对日出口的要求，视对日贸易谈判为重要政绩。

日本农林中金综合研究所研究员南武志告诉共同社记者，特朗普同意将贸易协议推迟到日本参议院选举结束，“相当于送日本人情，会成为今后谈判的筹码……可能要求日本在农业和汽车领域进一步让步”。

据《华盛顿邮报》报道，自特朗普出任美国总统以来，安倍与特朗普的见面和通话次数已超过40次。

据新华社

特朗普访日时表示：还没准备好同中国达成经贸协议 外交部：中方的表态始终一致

我国外交部发言人陆慷27日在例行记者会上就美方称“还没准备好同中国达成经贸协议”一事作出回应。

据报道，正在日本访问的美国总统特朗普27日声明，美国还没准备好同中国达成经贸协议。

陆慷在回答相关提问时表示，一段时间以来，美方包括一些高层人士在内，围绕中美经贸磋商有过各种各样的说法，有的

时候说很快要达成协议，有的时候又说达成协议可能有困难。

“就在同一时期，中方的表态始终是一致的。”陆慷说，“第一，我们始终认为，两个国家之间的任何分歧，包括中美在经贸领域的分歧，当然应该通过友好协商和磋商谈判解决；第二，我们始终坚持，中美之间的经贸磋商必须基于相互尊重和互利互惠的原则。”

据新华社